

MAULANA ABUL KALAM AZAD UNIVERSITY OF TECHNOLOGY, WEST BENGAL

(FORMERLY KNOWN AS WEST BENGAL UNIVERSITY OF TECHNOLOGY)

Main Campus: Haringhata, Nadia, Pin-741 249

Kolkata Campus: BF-142, SECTOR-I, SALTLAKE CITY, KOLKATA-700 064, (INDIA)

Website: www.makautwb.ac.in

Ref. No .: 18.11/Regis/Ph.D./RPE/2025

Date: 18/06/2025

Ph. D Cell

Notice

In alignment with the UGC guidelines for PhD coursework, the Research and Publication Ethics, 2025 (RPE 2025) course is going to be conducted by Maulana Abul Kalam Azad University of Technology, West Bengal in online/hybrid mode. The sessions will be conducted by distinguished professors from both within and outside MAKAUT, WB.

The RPE course will take place from 14th July, 2025 - 25th July, 2025, followed by a Computer-Based Test (CBT) examination in physical mode at the MAKAUT Haringhata Campus.

The eligible PhD candidates who are already enrolled and received their Enrollment Certificate can join this RPE 2025 course.

Candidates have to pay ₹1000/- (One Thousand Rupees) course Fee (Non refundable).

Bank Detail- HDFC Bank
Account Name : MAKAUT WB
Account Number : 50100310391442

Account Branch : KALYANI - WEST BENGAL.

IFSC : HDFC0000320

The candidates are requested to enroll for "RPE 2025" through the link

https://forms.gle/egqxtCSm7znofn8A9

RPE 2025 Schedule

Events	Date
Notice Upload	20th June, 2025
Last Date to Apply	04th July, 2025
Last Date of Fee Payment	05 th July, 2025
Application Scrutiny	7th - 8th July, 2025
Publication of Eligible Candidates List	9th July, 2025
Course Duration	14th July, 2025 - 25th July, 2025
Examination Date	10th August, 2025 (Sunday)

Registrar 18/6/25

Maulana Abul Kalam Azad University Of Technology, W.B

(Formerly West Bengal University of Technology) NH-12, Simhat, Haringhata, Nadia-741249, WB

Phone: (033) 2321-0731, 2321-1327 Fax: (033)-2321-7578, 2334 / 1034

Candidates have to pay ₹1000/- (One Thousand Rupees) Course Fee (Non refundable).

Bank Detail- HDFC Bank
Account Name : MAKAUT WB
Account Number : 50100310391442

Account Branch : KALYANI – WEST BENGAL.

IFSC : HDFC0000320

The candidates are requested to enroll for "RPE 2025" through the link https://forms.gle/egqxtCSm7znofn8A9 or the QR Code

